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děkujeme za Váš e-mail. 
Velmi nás mrzí nespokojenost občanského sdružení TOPAS, o.s. s korespondencí dívky D'souza Preethinesha, jejíž vzdělávání vaše občanské sdružení podporuje. 
Zmiňujete vyprchání vaší důvěry v program Adopce na dálku ®, protože dopisy dívky se od sebe navzájem příliš neliší a také proto, že jste nezaznamenali vývoj v dívčině výtvarném projevu. Dovolte nám, prosíme, abychom se vyjádřili. 
Děti a studenti v zemích, ve kterých realizujeme rozvojové projekty a program Adopce na dálku ®, nejsou zvyklé vyjadřovat se písemnou a výtvarnou formou. Tyto komunikační nástroje jim nejsou vlastní a mnohým z nich se nepodaří přijmout je za své. V této souvislosti je potřeba také zmínit, že tyto děti/studenti nejsou ve svých rodinách a komunitách, ve kterým se svými rodinami žijí, vedeni ke sdílení osobních pocitů, emocí, apod, a to ani ve verbální formě. Není výjimkou, že dopisy od podporovaného dítěte/studenta jsou si navzájem podobné, mnohdy po celou dobu trvání procesu vzdělávání. 
Děti se v nižších třídách základní školy učí jak má dopis vypadat, jakou má mít osnovu, atd. Tyto základní znalosti mají tendenci stále opakovat. Je pro ně velmi těžké naučenou formu rozvinout a podělit se s dárcem o informace, pocity a zážitky. 
Svou roli při úrovni písemného projevu dítěte/studenta hrají také osobnostní odlišnosti jedince a v neposlední řadě velké odlišnosti kulturních a sociálních podmínek v zemích, ve kterých jsou rozvojové projekty a program Charity Praha, realizovány. Dovolte nám však ujistit Vás, že každý dopis dárci píše dítě i student s láskou a hlubokou vděčností za jeho podporu a vždy je výsledkem jeho velkého úsilí a snahy. 
Vaše rozhodnutí ukončit podporu vzdělávání dívky D'souza Preethinesha, samozřejmě, respektujeme. Dovolte nám, abychom Vás informovali, že nyní budeme pro dívku hledat nového dárce, který by na dosavadní podporu vašeho občanského sdružení navázal a umožnil jí tak pokračovat v započatém studiu. 
Věříme, že se výše uvedené informace shledají s Vaším pochopením a potěší nás, pokud napomohou k obnovení důvěry v důležitost a smysl podpory vzdělávání znevýhodněných dětí v rozvojových zemích. 
Budeme potěšeni a bude nám ctí, pokud se k nám v budoucnu opět připojíte. 
V případě dotazů či nejasností nás neváhejte kdykoli kontaktovat. 
S poděkováním za veškerou podporu rozvojových projektů a programu Charity Praha a přáním všeho dobrého, 
Lenka Mikušková 
Arcidiecézní charita Praha 
Centrum zahraniční spolupráce 
Sekce pro kontakt s veřejností 
                                                    
Londýnská 44, 120 00, Praha 2 
Email: adopce@praha.charita.cz 
Tel: 224 246 519, 224 246 573 
